

अतिथि के रूप में पहुंचे थे। उन्होंने कहा कि तकनीकी बदलाव से प्रगति की गति को बल मिला है। कार्यक्रम में विशेष अतिथि यूपी एमआरसीएल के अध्यक्ष निदेशक कुमार केशव ने कहा लखनऊ मेट्रो ने इंजिनियरिंग को वांछित किया है। शहर की पहचान से छाड़ किए बिना मेट्रो का प्रॉजेक्ट 4.5

सातना का जगह पर 1970 साल से भी कम समय में पूरा किया गया। लखनऊ मेट्रो के अनुभव से प्रदेश के दूसरे शहरों की मेट्रो परियोजनाओं में और निखार आएगा। इस दौरान काउंसिल के अध्यक्ष आरके त्रिवेदी, सदस्य वीबी सिंह, संयोजक मसरत नूर खान और प्रभात किरण मौजूद रहे।

अनुबंध खत्म होने के बाद भी संविदा कर्मियों से काम ले रही है, लेकिन सुरक्षा और वेतन की जिम्मेदार लेने को तैयार नहीं है। इस वजह से पीलीभीत में तीन महीने से कर्मचारी बिना वेतन काम करने को मजबूर हैं। इस संबंध में मध्यांचल एमडी को छह फरवरी को ज्ञापन देकर समस्याओं से अवगत करवाया जाएगा।

NBT-03-Feb-2020

से गर्भनिरोधक ले केंगी आशा बहुएं

बीटी, लखनऊ : गर्भनिरोधक की मांग अब आशा बहुएं एप से कर सकेंगी। इसके आशा बहुओं के मोबाइल फोन कमिली प्लानिंग लॉजिस्टिक इंफ्रमेशन सिस्टम (एलएमआईएस) नाम का ऐप करवाया गया है। साथ ही एप कार्यालय में एक दिवसीय कार्यक्रम में ऐप के बारे में दी गई।

मओ डॉ. नरेंद्र अग्रवाल ने बताया आने वाले समय में गर्भनिरोधक के लेनदेन में पारदर्शिता सप्लाइ शासन स्तर से होगी। धन आशा बहुओं के कार्यक्षेत्र सीएचसी पर उपलब्ध करवा ली। आशा बहुएं सीएचसी से लेकर महिलाओं को देंगी। इनमें निरीक्षण, छाया, माला-डी आदि निरीक्षण में चिनहट, गोसाईगंज, लखनऊ और सरोजनीनगर से आशा बहुएं शामिल हुईं।

ऑनग्रिड सोलर सिस्टम की सब्सिडी ऊर्जा विभाग देगा

■ एनबीट, लखनऊ : ऑनग्रिड (रूफटॉप) सोलर सिस्टम की सब्सिडी अब नेडा के बजाए ऊर्जा विभाग से मिलेगी। उपभोक्ताओं के सिस्टम की मानक रिपोर्ट भी बिजली इंजिनियर ही लगाएंगे। इस संबंध में यूपी नेडा और यूपीपीसीएल के बीच बातचीत की प्रक्रिया शुरू हो गई है।

बिजली संकट और मनमाने बिल से राहत पाने के लिए लोगों द्वारा लगवाए जाने वाले नेट मीटर की बिलिंग के साथ ही सिस्टम रिपोर्ट भी अब बिजली कंपनियों के जिम्मे होगी। इंजिनियरों की रिपोर्ट के आधार पर ही सिस्टम लगाने वाली फर्म को सब्सिडी का भुगतान किया जाएगा। संबंध में यूपी नेडा राज्य और केंद्र से मिला बजट यूपीपीसीएल को स्थानांतरित करेगा। हालांकि, सिस्टम लगवाने के लिए उपभोक्ता नेडा की वेबसाइट www.upnedasolarrooftopportal.com पर ऑनलाइन आवेदन कर सकते

“ नेट मीटरिंग का काम ऊर्जा विभाग को स्थानांतरित हो रहा है। इसके तहत सिस्टम की रिपोर्ट अब बिजली इंजिनियर लगाएंगे। सब्सिडी भी वहीं से मिलेगी। -भवानी सिंह खंगारौत, निदेशक, यूपी नेडा

Page-10

सिस्टम की रिपोर्ट लगाएंगे बिजली इंजिनियर

हैं। सूत्रों की मानें तो जल्द ही संबंधित वेबसाइट भी यूपीपीसीएल को हैंडओवर हो जाएगी। लेकिन सिस्टम

लगाने का काम नेडा द्वारा वित्तीय वर्ष-2019-20 के लिए अनुबंधित एजेंसियां ही करेगी। इससे पहले नेडा के परियोजना अधिकारी को मौके पर जाकर सिस्टम की गुणवत्ता की रिपोर्ट लगानी होती थी। रिपोर्ट के आधार पर यूपी नेडा की ओर से उपभोक्ता और संबंधित फर्म को सब्सिडी का भुगतान किया जाता है।

अब प्रधान और ठेकेदार

'पेट्रोलियम पदार्थों की बचत भी राष्ट्र सेवा'